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Wszyscy oferenci 

 

Dotyczy: Zapytania ofertowego na zadanie pn. „Zimowe utrzymanie dróg gminnych w sezonie 

2021/2022”. 

      

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy 

ubiegającego się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści zapytania. Poniżej 

Zamawiający przekazuje treści pytań wraz z odpowiedziami. 

 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający zlecając zadanie np.nr.1 zleca całe zadanie czy też wyrywkowo poszczególne 

drogi ? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający wskazuje lokalizację dróg wymagających odśnieżania sukcesywnie według 

potrzeb i nie zleca wykonania całości usługi jednorazowo dla danego zadania, chyba że 

wymagają tego aktualnie panujące warunki atmosferyczne. W innych przypadkach 

Zamawiający będzie starał się tak dokonywać zlecenia odśnieżania aby ograniczyć tzw. 

puste przeloty i układać tak trasy przejazdu aby w miarę możliwości były w jednym ciągu.  

 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający określa ilość potrzebnego sprzętu na etapie składania ofert? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie określa ilości sprzętu potrzebnego do realizacji zamówienia na etapie 

postępowania. Środki transportu oferowane przez Wykonawcę do wykonywania usługi 

powinny spełniać wymagania techniczne określone w Rozporządzeniu Ministra 

Infrastruktury z dnia 31 grudnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych pojazdów 

oraz zakresu ich niezbędnego wyposażenia (tekst jedn.: Dz. U. z 2016 r., poz. 2022 z późn. 

zm.). Wykonawca musi posiadać odpowiedni potencjał sprzętowo-materiałowy aby móc 

wykonać usługę w sposób ciągły zgodnie ze zleceniami Zamawiającego.  

Niemniej Wykonawca powinien posiadać między innymi niżej wymieniony sprzęt:  

− nośnik lub nośniki do piaskarek i pługów, sprawne technicznie, z napędem na 

minimum dwie osie, 

− ciągnik lub ciągniki z możliwością montażu pługa, sprawne technicznie,  

− piaskarka lub piaskarki o pojemności zasobnika min 4 m3, 

− pług lub pługi lekkie jednostronne lub wahadłowe sterowane hydraulicznie, 

− pług lub pługi średnie jednostronne sterowane hydraulicznie, 

− ładowarka lub koparko - ładowarka wraz z obsługą, 

− plac składowy do składowania mieszanki piaskowo-solnej. 

Pługi odśnieżne powinny być w należytym stanie technicznym, mieć równomierny 

docisk na całej długości oraz gumę dociskową w dobrym stanie technicznym. 

Całość sprzętu zabezpiecza Wykonawca. 

 

ZATWIERDZIŁ: 

/-/Włodzimierz Rak 


